



**ĐAKOVAČKO-OSJEČKA NADBISKUPIJA**

ARCHIDIOECESIS DIACOVENSIS - OSIJEKENSIS

**Pastoralni centar**

HR – 31400 ĐAKOVO, Strossmayerov trg 6

---

**URED ZA PASTORAL MLADIH**

**Tel.: (031)802-237**

**e-mail: [mladi@djos.hr](mailto:mladi@djos.hr)**

Br. PC: 61-14/2016.-ad.

Đakovo, 13. travnja 2016.

Predmet: Prijava zbora mladih za sudjelovanje na Jubileju mladih, 14. svibnja 2016. u Đakovu

### **Župama Đakovačko-osječke nadbiskupije u kojima djeluju zborovi mladih**

Poštovani gospodine Župniče /i Župni vikaru/!

Ove godine naša Nadbiskupija započinje s intenzivnom pripravom za Susret hrvatske katoličke mladeži, koji će se održati 29. i 30. travnja 2017. godine u Vukovaru. Za taj susret željeli bismo formirati veliki Nadbiskupijski zbor mladih koji bi animirao središnje euharistijsko slavlje toga susreta.

U subotu 14. svibnja 2016., u Svetoj godini Jubileja milosrđa, održat će se Jubilej mladih te hodočašće mladih iz cijele Nadbiskupije u đakovačku katedralu. Toga dana željeli bismo organizirati inicijalni susret toga velikog Nadbiskupijskog zbora mladih, koji bi i ovom prigodom, na euharistijskom slavlju u katedrali, animirao liturgijsko pjevanje.

Pozivamo Vas da razgovarate s voditeljem Vašeg zbora mladih i prijavite zbor za sudjelovanje na euharistijskom slavlju o Jubileju mladih. Također, na ovaj Jubilej pozivamo i voditelja/voditeljicu Vašega zbora, kako bismo organizirali susret s voditeljima zborova. Na tom susretu voditeljima bi se pojasnio način ustroja Nadbiskupijskog zbora mladih i sve što se od njih očekuje.

Kako bismo zborovima omogućili kvalitetnu pripremu, na mrežnoj stranici Nadbiskupije ([www.djos.hr](http://www.djos.hr)) moći će se pronaći sav potreban materijal za misno slavlje. Materijal će najvećim dijelom biti sastavljen od poznatih uskrasnih napjeva, kao i od pjesama koje često pjevaju zborovi mladih.

Bilo bi nam drago kada biste animirali zbor mladih Vaše župe da se prijave na ovaj događaj do 6. svibnja i na taj način budu dio ovog lijepog slavlja.

Zahvaljujemo Vam na suradnji. Srdačan pozdrav.

Filip Perković  
nadbiskupijski povjerenik za pastoral mladih